

帮顾客垫钱买彩票中了708万,给!

诚信店主第一时间通知对方来取回彩票



陆恒在他的彩票店里 通讯员供图

泰州兴化27岁小伙陆恒经营一家彩票店,一位老彩民每两天通过微信委托他代买一组彩票号码。近日,又到了购买彩票的时间,但对方没通知,陆恒自行帮他购买了老号码,没想到这组号码中了708万元大奖。现代快报记者获悉,面对巨额奖金,陆恒选择诚信,第一时间将这个好消息告诉了这位彩民,并通知其拿走彩票。

通讯员 冯兆宽 吴俊翔 胡涛涛 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华



扫码看视频

店主垫钱买彩票,结果中了708万元

近日,泰州兴化一彩民中奖708万元,而这背后还有一段感人的故事。原来,中奖号码并不是彩民到彩票店当场购买的,而是委托店主陆恒垫资买的。

“这位彩民委托我垫资购买彩票,而恰恰代买的彩票中了708万元大奖,我第一时间通知他来站点拿回了彩票。”8月19日下午,在兴化市皮防所北侧的彩票代售点,27岁的彩票店主陆恒告诉现代快报记者,“是人家的东西就不能有非分之想”。

陆恒介绍,这家彩票销售点是去年别人转让给他的。中大奖的彩民一直都通过微信委托他帮忙代购彩票。“正常两天买一次,每次30元都打同样的两个号码,已经坚持了3个月。”

陆恒说,那位彩民正常是两天在微信上通知自己买一次,但这一次恰恰没有通知,自己是根据彩民坚持的号码,按老规矩帮他买了,没想到真中了大

奖。“有朋友说我傻,人家没通知我买,这个大奖完全可以属于我,但我觉得一定要讲诚信。”

陆恒说,8月15日上午8:30他接到通知,说站点购买的彩票外加5倍投注中了708万元大奖,他一听号码,就是那张彩票,没有片刻犹豫,立即通过微信语音将喜讯告诉那位彩民,要他来站点取回彩票。

“他这么做我一点也不意外。”王浦东家住兴化皮防所附近,与陆恒的彩票店隔得不远,因为经常来买彩票,两人成了好友。他告诉现代快报记者,有天晚上他出来散步经过彩票店,看到门口张贴的喜报,知道这里中了700多万元的大奖,一问才知道是陆恒帮对方垫钱买的。“陆恒性格就这样,正直,不是自己的绝对不要,去年他这里同样的情况中了20多万元,他也第一时间把彩票给了对方。”



中奖的彩票 受访者供图

做人做事讲诚信,第一时间把彩票交给彩民

8月20日下午,现代快报记者联系到了中大奖的彩民小明(化名)。正在外地旅游的他告诉现代快报记者,这次中奖的号码并没有什么特殊含义,是自己三个月前随便编的,自己有个习惯,认准了一个号码就会一直买,每次30元,都是请彩票店主陆恒帮忙买。

“我也没想到大奖会砸到我头上。”小明说,8月15日上午接到陆恒的语音电话,告诉他中了大奖时,根本不敢相信。“我一直在电话里问他是真的假的,让他不要骗我。”

小明说,自己后来上网查,发现真的中奖了,就和陆恒约好10分钟后到店里取票。拿到彩票那一刻,两人忍不住击掌相庆。“那天他家里正好有些事,去晚了一些,我就提前在店门口等他,说

实话,感觉心脏怦怦直跳。”

“真的感谢陆恒,他的诚实守信让我十分感动。”小明说,虽然和陆恒认识的时间不长,两人一般也只是在微信上交谈,但相处得很不错。去年彩票店就曾帮别人代买彩票中过20多万元,当时大家都称赞陆恒人不错,没想到这次会轮到自己。

现代快报记者了解到,号码中奖后,目前小明仍然每期30元请陆恒帮忙买这两注号码。“等过了这阵,我可能会换一组号码,目前还没想到这些事。”

“做生意就要讲诚信,不是自己的钱财,坚决不能有非分之想。”陆恒说,得知中大奖后,自己没有别的想法,就想着赶紧把彩票交给对方。“我觉得不管是做人做事,诚实守信是最基本的原则。”

手指“获救”了两岁女孩拥抱消防员



消防员帮小女孩取手指上的螺帽 视频截图

快报讯(通讯员 南消轩 记者 王瑞)两岁小女孩玩耍时,手指不慎卡在螺帽里取不下来。爸爸开车带娃到南京消防救援支队特勤一中队求助。经过约10多分钟的救援,螺帽被成功取下。获救小女孩主动拥抱消防员,画面实在是太暖了。

8月18日晚上8点多,正在特勤一中队门口站岗的消防员黄成龙看到,一辆车停在了中队门口,车上下来一名男子,还有一个小女孩跟着他。“你好,我女儿手指被螺帽卡住了,取不下来,能不能帮忙看看?”

经了解,当天小女孩独自玩耍时,不知道从哪里找来螺帽,不小心卡在手指上,由于卡得比较紧,没办法取下来,手指已经有些红肿。

见此情形,黄成龙立即向中队领导汇报,并将父女俩带到领导的办公室。经查看,螺帽卡得不算太紧,但如果直接取下,容易伤到孩子的手指。消防员们一边安抚孩子的情绪,一边找来小型打磨机,准备对螺帽进行切割。

为了安全起见,消防员们用报纸将孩子手部和身体隔开,用手机播放动画片吸引孩子的注意力,同时对螺帽进行切割。切开口子后,消防员又取来两把钳子,拉开切口的距离,最终将螺帽取下。

看到手指上的螺帽被取下,小女孩主动上前给了消防员一个拥抱,画面暖化了。

消防部门也提醒广大家长,孩子容易对螺母、螺帽等小零件产生好奇,有可能引发伤害。家长在照看小朋友时一定要多注意,避免类似事故的发生。



扫码看视频

阅读风雅江南
传承千年文脉